
令和３年度　学校評価アンケート（保護者）

１．教育活動全般について

5 4 3 2 1
45.5 44.5 5.1 1 4.1

5 4 3 2 1
45.7 43.4 4.6 1 5.4

(3)国際教育が充実していると思われますか。（授業や様々な対話・体験活動、語学研修等）
5 4 3 2 1

30.2 49.4 9.1 2 9.5
(4)人間教育が充実していると思われますか。（様々な体験活動や行事等）

5 4 3 2 1
22 53.6 11.7 2 10.7

(5)学校は、協働的・探究的な学びを取り入れた授業や活動が充実していると思いますか。
5 4 3 2 1

39.9 46 4.7 0.4 9
(6)学校は、ＩＣＴを活用した授業や活動が充実していると思いますか。

5 4 3 2 1
44.2 41.3 5.9 1.9 6.8

(7)学校は、その教育方針を日々の教育に生かしていると思われますか。
5 4 3 2 1
29 47.3 5.1 1.3 17.3

5 4 3 2 1
36.2 40.9 3.9 1.1 17.9

２．学校生活全般について
(1)学校では、お子さまの学力を高めるために熱心な学習指導が行われていると思いますか。

5 4 3 2 1
37.8 44.9 8 3 6.4

5 4 3 2 1
44 44.4 5.4 1.1 5.2

(3)部活動や同好会活動は学校生活を充実させるためのものになっていると思われますか。
5 4 3 2 1

47.5 40.5 5.7 1.7 4.6

５よくあてはまる　４ややあてはまる　３あまりあてはまらない　２あてはまらない　１わからない
(単位は％)

(1)保護者の皆様にとって、並木中等教育学校の教育は全般的に満足できるものであると思われます
か。

(8)学校閉庁日(8/12～8/16)、留守番電話、フォームによる欠席や検温の報告、7:40からの昇降口開
錠などが、教員の働き方改革の取組になっていると思われますか。

(2)学校行事（かえで祭、スポーツデイ、宿泊行事等）は教育効果が高いものであったと思われます
か。

(2)科学教育が充実していると思われますか。（授業や様々な見学・体験活動、ＳＳＨ等）



5 4 3 2 1
20 46.7 11.5 3 18.9

(5)教職員は、生徒を理解し、場面に応じて適切な対応をしていると思われますか。
5 4 3 2 1

31.2 43.2 8.6 2.8 14.3

5 4 3 2 1
28.9 39.1 9.1 2.9 20

(7)進路に関する行事（講演会・キャリア教育等）は充実していると思われますか。
5 4 3 2 1

26.6 46.1 8.9 1.5 17.2

5 4 3 2 1
22.4 45 9.8 0.8 22.1

5 4 3 2 1
43.8 43.4 7.9 2.7 2.3

(10)ＰＴＡ活動は活発で、学校とよく協力できていると思われますか。
5 4 3 2 1

18.6 37.3 10.1 2 32.1
(11)学校の施設・設備については、充実していると思われますか。

5 4 3 2 1
8 40.9 29.5 12.1 9.5

(12)学校は、清掃活動や環境美化に力を入れていると思われますか。
5 4 3 2 1

12.7 41.4 14.4 4.9 26.7
(13)保護者による電話や訪問に対し、学校は適切に対応していると思われますか。

5 4 3 2 1
30 40.8 5.9 1.6 21.7

(14)保護者から学校へ、気軽に相談できる雰囲気があると思われますか。
5 4 3 2 1

22.4 42.4 21.4 5.3 8.6
(15)お子さまは、毎日楽しく学校生活を送っていると思われますか。

5 4 3 2 1
49.4 39.2 6.2 1.6 3.7

(16)お子さまを、並木中等教育学校に入学させてよかったと思われますか。
5 4 3 2 1

62.8 26.2 3.6 1.3 6.2

(4)日ごろから、日常生活のマナーや社会のルールについての生徒指導が行われていると思われます
か。

(6)進路指導は、生徒一人一人の目標達成に役立つように行われていると思いますか。（面談・課外
等）

(8)学校は、生徒の安全を確保するために、交通指導や防災訓練等についての指導を十分行っている
と思われますか。

(9)保護者への連絡や情報公開、情報発信は適切に行われていると思われますか。（保護者面談、年
次通信、ホームページ、緊急メール等）



令和３年度　学校評価アンケート（生徒）

１．教育活動全般について
(1)並木中等教育学校の教育はあなたの成長に効果的であると思われますか。

5 4 3 2 1
34.9 46.4 5 1.5 12.3

5 4 3 2 1
39.2 42.5 6.6 1.7 10.2

(3)国際教育が充実していると思われますか。（授業や様々な対話・体験活動、語学研修等）
5 4 3 2 1

35.4 43.2 10 2 9.4
(4)人間教育が充実していると思われますか。（様々な体験活動や行事等）

5 4 3 2 1
25.9 44.4 13.6 4.6 11.4

(5)学校は、協働的・探究的な学びを取り入れた授業や活動が充実していると思いますか。
5 4 3 2 1

43.9 44.5 4.1 1.4 6.1
(6)学校は、ＩＣＴを活用した授業や活動が充実していると思いますか。

5 4 3 2 1
42.5 38.2 10.2 2.4 6.7

(7)学校は、その教育方針を日々の教育に生かしていると思われますか。
5 4 3 2 1

24.5 45.6 10.7 2.3 17

２．学校生活全般について
(1)学校では、生徒の学力を高めるために熱心な学習指導が行われていると思いますか。

5 4 3 2 1
48.7 40.6 4.3 0.9 5.5

(2)学校行事（かえで祭、スポーツデイ、宿泊行事等）は充実していると思われますか。
5 4 3 2 1

44.8 34.5 11.9 5.2 3.8
(3)部活動や同好会活動は学校生活を充実させるためのものになっていると思われますか。

5 4 3 2 1
53.3 28.6 6.9 2.4 8.9

5 4 3 2 1
23.9 43.2 17 4.1 11.8

(2)科学教育が充実していると思われますか。（授業や様々な見学・体験活動、ＳＳＨ等）

(4)日ごろから、日常生活のマナーや社会のルールについての生徒指導が行われていると思われます
か。

５よくあてはまる　４ややあてはまる　３あまりあてはまらない　２あてはまらない　１わからない
(単位は％)



(5)教職員は、生徒を理解し、場面に応じて適切な対応をしていると思われますか。
5 4 3 2 1

25.6 45.7 12.5 3.7 12.5

5 4 3 2 1
31.7 38.6 7.5 2.9 19.3

(7)進路に関する行事（講演会・キャリア教育等）は充実していると思われますか。
5 4 3 2 1

31.5 40 8.2 3.1 17.2

5 4 3 2 1
25.1 41.1 18.4 4.1 11.4

5 4 3 2 1
14 19.5 18.2 11.1 37.1

(10)学校の施設・設備については、充実していると思われますか。
5 4 3 2 1

13.2 33.2 31.2 18.7 3.7
(11)学校は、清掃活動や環境美化に力を入れていると思われますか。

5 4 3 2 1
10.7 33.4 32.7 13.6 9.6

(12)教室内の環境は快適であると思われますか。
5 4 3 2 1

20.9 47.2 19.8 8.2 3.9
(13)先生に対して気軽に相談できる雰囲気があると思われますか。

5 4 3 2 1
26 42.5 17.5 6 8.1

(14)あなたは、毎日楽しく学校生活を送っていますか。
5 4 3 2 1
52 32.5 7.3 2.4 5.9

(15)あなたは、並木中等教育学校に入学してよかったと思っていますか。
5 4 3 2 1

54.8 30.6 4.6 2.3 7.7

(6)進路指導は、生徒一人一人の目標達成に役立つように行われていると思いますか。（面談・課外
等）

(8)学校は、生徒の安全を確保するために、交通指導や防災訓練等についての指導を十分行っている
と思われますか。

(9)生徒会は活発に活動していると思われますか。


	保護者

